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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   7  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 36/2010   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 22η  Μαρτίου του έτους 2010,
ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.00 μ.μ.,  συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  1360/17-03-2010
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους
τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και
στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΚΑΤΑ
ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης
και Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΚΑΤΑ
ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

Εισηγούμενος επί του δεύτερου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης είπε ότι με αφορμή τα πρόσφατα σοβαρά

επεισόδια  βίας  που  σημειώθηκαν  στο  Νομό  μας,  εκφράζουμε  τον  έντονο

προβληματισμό και την ανησυχία μας για τον συστηματικό και μόνιμο χαρακτήρα που

λαμβάνουν  αυτά  τα  φαινόμενα  βίας  και  παραβατικότητας.  Στην  συνέχεια  ο  κ.

Βαρουξάκης  απευθυνόμενος  στο  Σώμα  είπε  ότι  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά

οφείλει  να  καταδικάσει  την  βία  οποιασδήποτε  μορφής  και  από  οπουδήποτε

προερχόμενη.  Πιστεύουμε  ότι  η  έξαρση  της  βίας  που  παρατηρείται  ολοένα  και

περισσότερο και  στον τόπο μας είναι  αποτέλεσμα εμπέδωσης μίας  πεποίθησης για

αυξημένες ανάγκες μας που επιβλήθηκε στον άνθρωπο από κέντρα παραγωγής υλικών

αγαθών. Είναι αυτό που δημιουργεί τον έντονο ανταγωνισμό και επιθετικότητα. Και θα

κατευναστεί  μόνο  εάν  επικρατήσουν  ιδέες  για  λιγότερες  υλικές  απολαβές  και

αναζητήσουμε  πιο  υγιή  και  ανθρώπινα  ιδανικά.  Η αγάπη προς τον  συνάνθρωπο,  η

διαρκής υπεράσπιση από όλους του σωστού και του δίκαιου και η ολιγάρκεια είναι τα

αναγκαία εκείνα που θα καταστήσουν τον άνθρωπο ευτυχή και αυτάρκη για μια ήρεμη

συμπεριφορά στην ζωή του.

Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 36/2010

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε

το θέμα διαλογικά.    
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                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  σε  ομόφωνο  ψήφισμά  του  καταδικάζει την  βία

οποιασδήποτε μορφής και από οπουδήποτε προερχόμενη. 

Ειδικά  όμως  καταδικάζει  τα  τελευταία  φαινόμενα  βίας  που  προέρχονται  και

εκπορεύονται από κέντρα ακραίων πεποιθήσεων. 

Εκφράζει  την  ανησυχία  του  στην  προσπάθεια  των  κέντρων  αυτών  ιδεολογικού

προσηλυτισμού νέων σε εισαγόμενα πρότυπα νεοφασισμού.

Πιστεύουμε ότι η έξαρση της βίας που παρατηρείται ολοένα και περισσότερο και στον

τόπο μας είναι αποτέλεσμα εμπέδωσης μίας πεποίθησης για αυξημένες ανάγκες μας

που επιβλήθηκε στον άνθρωπο από κέντρα παραγωγής υλικών αγαθών. Είναι  αυτό

που δημιουργεί τον έντονο ανταγωνισμό και επιθετικότητα. Και θα κατευναστεί μόνο εάν

επικρατήσουν  ιδέες  για  λιγότερες  υλικές  απολαβές  και  αναζητήσουμε  πιο  υγιή  και

ανθρώπινα  ιδανικά.  Η  αγάπη  προς  τον  συνάνθρωπο,  η  διαρκής  υπεράσπιση  από

όλους του σωστού και του δίκαιου και η ολιγάρκεια είναι τα αναγκαία εκείνα που θα

καταστήσουν τον άνθρωπο ευτυχή και αυτάρκη για μια ήρεμη συμπεριφορά στην ζωή

του.

Το παρόν να αποσταλεί στον Τοπικό Τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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